[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
INEEFEOEERESAL

20205108 B P DHRBEEOEHSE

2020%9H1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEHRLY)
@ EHEFEHYEEMER 36460 [ ( 2020858 ~ 20206678 O FEHEEMER)

XD EREIFHEETYEREHKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHEAR ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREMES — EEFHREEE
SAQRMERERNEE = 36460 — 67,170 = -30,710 — -30,700 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHli A& ZB128 100 DEHEN S BMME 1L A AL (M) HT=YO0. 210MFRELLET,

0. 21 1’50 30700 x 110% = -709170 = -7092 M

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5. \EEMHMOHER (HELEETHART)

J\EiEH
BERANER EXHEM) EEBMHEM) | AR SNeEiHE)
AR 00~8.0m 913.07 468.90 397.98
B&# 8.1~30.0m 1,295.83 421.05 350.13
CE 30.1milE 4.400.03 317.58 246.66




[$A%) HEHRE10% 2020410818
INEEROPERSAL

2020511 A Bt DHREEOEHMSE

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EETHYEEER 38000 FH ( 20205668 ~ 202048H OFEHEEHMER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FREAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMEE — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 38000 — 67170 = -29170 — -29,100 F

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0.21 _x___ -29100 _ L
=5 x 10% = -672210 = -67.23 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5. \EEFHMOHER (HERFXETHART)

J\EiEHh
A R EAXHEE) AEFHEUMEA) | AEEESHSEE ™)
AE 00~80m 913.07 468.90 401.67
BE 8.1~30.0m 1,295.83 421.05 353.82
CE 301miLlE 4,400.03 317.58 250.35




[(EA%) HEHRE10% 2020511818
INEEROPERSAL

20205128 B DHREEOEHMSE

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EETHYEEER 39190 FH ( 2020678 ~ 2020498 OFEHEEMER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FRAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RIRFHRMMESE — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 39190 — 67,170 = -27980 — -27,900 [

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0. 21 1’50 27900 x 110% = -64.4490 = -6445 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5. \EEFHMOHER (HERFXETHART)

J\EiEHh
ERARER EXHEME) EHEBEGHEM) | ARaitESHewf([@)
AZ 00~8.0m 913.07 468.90 404.45
BE 8.1~300m 1,295.83 421.05 356.60
CE 30.1mLlE 4,400.03 317.58 253.13




